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ODPRTO PISMO OBČANKAM IN OBČANOM OBČINE KOBARID 

 

Spoštovane občanke in spoštovani občani, 

v Občini Kobarid smo oziroma bomo letos zaključili več pomembnih projektov:  zaključena je bila 

sanacija visečega mostu čez Sočo pri kampu Lazar, ki je bil poleti predan v uporabo, končala se je 

izgradnja kolesarske steze med Starim selom in Kobaridom, dokončana je ustrezna organiziranost in 

delovanje dodatne enote za reševanje iz divjih (celinskih) voda. Do konca leta pa bomo dokončali 

opremljanje Obrtne cone Kobarid jug, izvajali investicije na področju komunalne infrastrukture, 

aktivnosti na področju reševanja stanovanjske problematike, in zaključili postopek izplačil subvencij za 

kmete. 

 

V poletno sezono smo vstopili z več pomembnimi pridobitvami, ki so izboljšale kakovost življenja 

prebivalcev ter obogatile turistično ponudbo območja: prenova državne ceste Kobarid–Bovec pod 

Tonocovim gradom, prenovljena bencinska črpalka, ureditev dela zavarovanega lipovega drevoreda … 

Ponosen sem, da spada občina med nizko zadolžene občine, kljub dejstvu, da so se v  zadnjih letih 

izvajale večje  investicije: Center za zaščito in reševanje, Čistilna naprava Breginj, nakup parcel za 

stanovanjsko gradnjo, nakup parcel v Obrtni coni in v neposredni bližini pokopališča, nakup zemljišč 

na Trnovem – vstopno izstopno mesto, ureditev dela ribogojnice … 

 

V prihodnje nas čaka še veliko dela, v letu 2026 namreč načrtujemo izgradnjo večnamenskega objekta 

v Borjani, vodohrana Trnovo, ozelenitev parkirišča pri pokopališču, ureditev poti na Stol, izgradnja 

kolesarskega postajališča s polnilnico na Livku. Za vse naštete investicije so pridobljena evropska 

sredstva v višini cca 1,35 milijona evrov. 

 

Občina Kobarid je v dogovorih z DRSC za gradnjo kolesarske poti med Kobaridom in Trnovim 

(Velika rejda do vasi Trnovo), tudi za ta projekt so predvidena evropska sredstva. Iz lastnih sredstev 

bomo financirali ureditev dela parkirišča na vstopnem mestu Trnovo 1, razširitev poti od Planike do 

Napoleonovega mostu, urejanje komunalne infrastrukture v Breginju; pridobljeno je gradbeno 

dovoljenje za novo športno dvorano v Drežnici, gradbeno dovoljenje  za stanovanjsko poslovni objekt 

v Kobaridu, ter še veliko manjših projektov, ki so prav tako pomembni za naše občane. 

 

Poletna sezona se je zaključila in ponosno lahko zapišemo, da je tudi turizem v občini Kobarid dosegel 

naša pričakovanja Zabeležili smo 191.054 nočitev med januarjem in avgustom 2025 , kar je približno 

na enaki ravni kot lani v istem obdobju. Obiskanost naših krajev je bila visoka, zadovoljstvo gostov pa 

po odzivih s terena veliko. Obiskovalce so po podatkih javnega zavoda Turizem Doline Soče zanimale 

naravne znamenitosti, pohodništvo in kolesarjenje pa tudi aktivnosti povezane z reko Sočo (kajakaštvo, 

raftanje, kopanje in ribarjenje). Raznolikost ponudbe in zanimanje zanje nas utrjuje v prepričanju, da 

razvijamo turizem v pravo smer, saj ne želimo, da bi se zaradi turistov zmanjšala kakovost bivanja 

naših prebivalk in prebivalcev. Razpršenost ponudbe in s tem tudi obiskovalcev naših prelepih krajev 

omogoča, da ustvarjamo prihodke iz turizma in hkrati ohranjamo oziroma, s prihodki iz turizma, 

zvišujemo kakovost bivanja. 

 

Slap Kozjak, ki je poleg Kobariškega muzeja največja znamenitost občine Kobarid, je hkrati najbolj 

obiskana turistična točka na prostem. Slap Kozjak je v letošnjem letu (podatki se nanašajo na obdobje 

od ponedeljka, 1. aprila do 31. avgusta) obiskalo 92.657 obiskovalcev, kar predstavlja 6,7 % porast. 

Do 31. avgusta je bila prodaja dovolilnic za uporabo vstopno-izstopnih mest na Soči izjemno uspešna. 

Med 15. marcem, ko se začne plovna sezona po Soči, in 31. avgustom je bilo prodanih 29.931 

dovolilnic (kar je 9.051 več kot v enakem obdobju lani, kar predstavlja 43,35 % porast) ali 103.635 

oseb. Skladno z odlokom imajo domačini, prebivalci Kobarida in Tolmina skozi celotno sezono 

ugodnejše cene dovolilnic za uporabo vstopnih izstopnih mest na reki Sočo.  

 

Vseh zastavljenih razvojnih ciljev pa žal nismo dosegli in vprašanje je, če jih v prihodnosti sploh 

bomo. Investicija v vstopno-izstopni mesti Trnovo 1 in Trnovo 2 je bila namreč na podlagi glasovanja 

članov Občinskega sveta izvzeta iz letošnjega občinskega proračuna. Financiranje ureditve je tudi 

neposredno povezano s prihodki od prodaje dovolilnic. Na pobudo občinskega svetnika Branka 

Veliščka in nekaterih njegovih somišljenikov, tudi članov občinskega sveta, je bila pred poletjem 
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podana zahteva za spremembo odloka v delu, ki določa višino pristojbine za uporabo vstopno-

izstopnih mest. Njihov namen je znižanje pristojbine in s tem zmanjšanje prihodkov Občine 

Kobarid iz tega naslova. 

 

Njihov predlog spremembe odloka predvideva različno višino subvencije za različne skupine: 50 % - 

organizirane šolske skupine in uporabniki do 15 let, 75 % - kajakaši in kanuisti – kategorizirani 

športniki vpisani v register OKS, 90 % - reševalci iz divje vodje z licenco po programu C, prebivalci 

občine Kobarid in 100 % - udeleženci usposabljana službe za zaščito in reševanje). Za vse, ki izvajajo 

komercialno dejavnost na reki Soči ( vodiči raftov) je predviden popust 90 %.  

 

Predlog spremembe odloka je bil sicer, skladno s proceduro, dan v javno obravnavo, vendar sem kot 

župan zadržal izvajanje takšnega sklepa in ga dal v postopek presoje na upravno sodišče, saj menim, da 

občina ne sme sprejeti odloka, ki bi neposredno oškodoval občinski proračun. Na odločitev upravnega 

sodišča še čakamo. 

 

Ob tem ne moremo mimo dejstva, da se je občinski svetnik Branko Velišček že ob sprejemu odloka o 

določitvi pristojbine za uporabo vstopno-izstopnih mest pri prvi obravnavi (julija 2023) najprej izognil 

glasovanju, tako da je v času glasovanja zapustil sejo, ob glasovanju v drugi obravnavi (septembra 

2023) pa se je vzdržal. Njegovo ravnanje, ki vključuje tudi izjave v pred- in poletnih mesecih medijem, 

in ravnanje tudi nekaterih drugih svetnikov odpira vprašanja o tem, ali dejansko zastopajo interese 

občank in občanov, kar bi morala biti prva naloga vsakega izvoljenega predstavnika. 

 

V tem sporočilu pa ne morem tudi mimo dogajanja v preteklem tednu, ko so neznani storilci na več 

mestih po Kobaridu s pisanjem grafitov iznakazili in/ali poškodovali občinsko lastnino. Verjamem, da 

so ta dejanja, povezano s posamezniki, ki Občini Kobarid ne želijo razvoja in boljšega jutri za njene 

občanke in občane. Z zgoraj naštetimi rezultati dela na Občini Kobarid, smo dokazali, da je mogoče 

zastaviti razvoj tudi v občinah z majhnim številom prebivalstva, če le obstaja želja, se postavijo cilji in 

dovolj ljudi, ki želijo te cilje doseči. 

 

Svojo pot župana sem začel s pobudo, ki je bila v interesu vseh občank in občanov Občine Kobarid - z 

zagotavljanjem dostopa do kakovostne pitne vode in že takrat dal »občane na prvo mesto«. Zato se 

lahko že nekaj let lahko pohvalimo z najbolj urejenim sistemom zagotavljanja zdrave pitne vode  – UV 

žarnice in telemetrično vodenje vodnih sistemov. Vse moje odločitve so bile in so vedno z mislijo na 

korist prebivalk in prebivalcev in ne parcialnih interesov posameznikov, kljub njihovim nespoštljivim 

delovanjem (prek SMS-ov, klicev, objav na družbenih omrežjih). Obenem pa zagovarjam, da morajo 

vsi, ki delajo za lokalno skupnost, kot voljeni predstavniki ali pa kot javni uslužbenci, odločno in 

proaktivno delovati za dobrobit celotne občine. Zato je vsaka konstruktivna pobuda, ki prispeva k 

izboljšanju poslovanja in napredku občine v dobro vseh, več kot dobrodošla in ji bom z veseljem 

prisluhnil. Vrata v mojo pisarno so vedno odprta vsem, ki se želijo z menoj pogovoriti, dati predloge ali 

samo obvestiti, kaj bi bilo dobro še narediti v občini. Sem in bom tudi v prihodnje deloval izključno v 

dobro ljudi, ne glede na funkcijo. 

 

Moj in verjamem, da tudi vaš cilj je razvijati naše kraje na način, ki bo prijazen do vseh prebivalcev, 

obiskovalcev in narave. Iskrena hvala vsem, ki s svojim delom, idejami in sodelovanjem prispevate k 

razvoju občine Kobarid. 

 

S spoštovanjem, 

Marko Matajurc 

župan Občine Kobarid 

 
 
 
 
 
 
 


